

Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2019. október 29. napján  
megtartott alakuló képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
70/2019.(X.29.)	Ideiglenes bizottság megválasztása
71/2019.(X.29.)	Döntés az Alpolgármester jelölt szavazati jogáról
72/2019.(X.29.)	Döntés az Alpolgármester személyéről
73/2019.(X.29.)	Polgármesteri illetmény és költségtérítés megállapítása
74/2019.(X.29.)	Alpolgármester és a képviselők tiszteletdíja
75/2019.(X.29.)	Szociális Bizottság tagjainak megválasztása
76/2019.(X.29.)	Döntés az SZMSZ felülvizsgálatáról
77/2019.(X.29.)	Iskolai körzethatár kijelölése
78/2019.(X.29.)	Az önkormányzatok rendkívüli támogatásának benyújtása (REKI)
79/2019.(X.29.)	Döntés zárt ülésen
80/2019.(X.29.)	Döntés zárt ülésen
81/2019.(X.29.)	Döntés zárt ülésen

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, melléklet

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. október 29. napján 16.00 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott alakuló képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Horváth László	képviselő
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő
Nagy Attila	képviselő

Meghívott:	dr. Pető László	helyettes jegyző
	Mikó János	HVB elnöke
	Baranyi Dániel	
	Kovács Adrienn Éva	
	Balog Lajos	

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

### **Vargáné Csengeri Mónika polgármester:**

A Képviselőtestület alakuló ülésének alkalmából tisztelettel köszönti a megjelenteket, a képviselőket. Külön is köszönti Mikó Jánost a helyi választási bizottság elnökét.

A 2019. évi önkormányzati választások befejeztével az újonnan megválasztott Képviselőtestület alakuló ülésére kerül ma sor.

Megállapítja, hogy mind a 4 képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lizák Gábor képviselőt kéri meg.  
(A képviselő elfogadja a felkérést.)

Javasolja, hogy a kiküldött meghívó szerint folytatódjék az ülés.

(A Képviselő-testület képviselő tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

### **1.napirendi pont : A Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választásról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony felkéri Mikó Jánost, a helyi választási bizottság elnökét, hogy ismertesse a választási eredményeket.

**Mikó János** HVB elnök köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket a 2019.október 13-án megtartott helyi önkormányzati választások eredményét illetően. Először a legtöbb szavazatot kapott négy képviselő-jelölt személyét ismerteti majd a polgármester jelöltek szavazati eredményéről ad tájékoztatást.

**dr. Pető László** helyettes jegyző elmondja, hogy a helyi választási bizottság tagjai ebben a teremben a választás napján reggel fél 6-tól este 7 óráig voltak folyamatosan jelen. A

bizottság folyamatosan határozatképes volt. Reggel történt egy rendkívül esemény melyet a Nemzeti Választási Iroda nem tartott olyan fontosnak, hogy a honlapján publikáljon. Biztosan mindenki hallotta mi volt ez, hiszen a falu aznap ettől volt „hangos”. A délután folyamán is történtek még események de arra most részletesen nem kíván kitérni. Este 7 órakor a szavazóhelyiség bezárt. Ludason elég hamar megszülettek az eredmények. Ennek ellenére másnap hajnal fél 6 körül érkeztek haza Egerből elnök úrral. Nemsokkal előtte hagyták el az épületet a bizottság tagjai. Köszöni a választási bizottságnak és elnök úrnak a munkáját. A megválasztottaknak jó munkát kíván.

## **2.napirendi pont: A polgármester és a képviselők eskütétele**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony bejelenti, hogy a képviselők eskütétele következik.

Kéri, hogy az ünnepélyes eskütételhez mindannyian álljanak fel.

Felkéri Mikó Jánost, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy mondja elő az eskü szövegét a megválasztott képviselő-jelölteknek.

(Mikó János előmondja az eskü szövegét)

*Én, ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; települési önkormányzati képviselő tisztségemből eredő feladataimat Ludas község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Most pedig a polgármesteri eskütétel következik.

(Mikó János előmondja az eskü szövegét)

*Én, VARGÁNÉ CSENGERI MÓNIKA becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármester tisztségemből eredő feladataimat Ludas község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony gratulál mindenkinek és megköszöni elnök úrnak a munkáját. Bejelenti, hogy az eskü letételével a Képviselőtestület megalakultnak tekinthető. Felkéri Mikó János urat, a Választási Bizottság elnökét, hogy adja át az esküokmányokat és a megbízóleveleket.

(A megbízó levelek és az esküokmányok kiosztása történik.)

### 3. napirendi pont: Alpolgármester választása, eskütétele

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a Képviselőtestület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, a képviselőtestület megbízatásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ.

Az alpolgármester választása titkos szavazással történik, ehhez *eseti bizottságot* kell választani. Javasolja az alpolgármester választását lebonyolító bizottság elnökének Horváth László képviselő urat, tagjainak Lizák Gábor képviselő urat és Balog Lajos meghívott vendéget megválasztani.

Megkérdezi van-e valakinek más javaslata.

Amennyiben nincs, kéri, aki az általa javasolt tagokkal egyetért, szavazzon.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **70/2019. (X.29.) önkormányzati határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármesteri választás lebonyolítására eseti bizottságot választ. A bizottság elnökének Horváth László képviselő urat, tagjainak Lizák Gábor képviselő urat és Balog Lajos meghívott vendéget választja.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony számára ez egy nehéz döntés, hiszen mindenki munkájával elégedett volt, de csak egy alpolgármestert kell most választani. Sok mindent mérlegelt a megválasztás pillanatától és úgy döntött, hogy Nagy Attila képviselőt fogja erre a megbízatásra javasolni. Első indoka, hogy ő már öt évet végig vitt. Kapcsolatrendszerét felhasználva ill. az a tapasztalat amivel rendelkezik, hivatali ügyekben történő eljárása teljes megalégedettségre adott okot és a polgármesteri munkában sokat segített. Korára való tekintettel is ő a testületben a korelnök. Javasolja Nagy Attila képviselőt alpolgármesternek.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony feláll és bejelenti, hogy így Ő nem tudja vállalni a munkát melyet nagyon szépen megköszön. Elmondja, a lakosság felé vállalta, hogy megbízatásának eleget tesz mivel ők mást szerettek volna.

(Eskü okmányát és megbízólevelét az asztalra helyezi.)

Mindenkinek jó munkát kíván és távozik az ülésteremből.

**Lizák Gábor** képviselő úr 5 perc szünetet kér.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony a kérésnek helyt ad és 5 perc technikai szünetet rendel el.

(szünet)

Rövid szünet után folytatódik az ülés.

**Dr. Pető László** helyettes jegyző szerint most abban kell dönteni, hogy polgármester asszony és a képviselő-testület hozzájárul-e ahhoz, hogy Nagy Attila képviselő úr szavazzon az alpolgármester választáson.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testületet jegyző úr előterjesztéséről, aki azzal egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **71/2019.(X.29.) önkormányzati határozat**

Ludas községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az alpolgármester személyéről történő titkos szavazás során nem kívánja Nagy Attila Géza képviselőt mint alpolgármester jelöltet a szavazásból kizárni.

Felelős: Jegyző

Határidő: értelem szerint

**dr. Pető László** helyettes jegyző felkéri a megválasztott eseti bizottságot, bonyolítsa le az alpolgármester választását ami titkos szavazással történik.

A titkos szavazás menete a következő:

A szavazás szavazólappal történik. Minden képviselő 1 szavazólapot kap. A szavazólapon csak az a jelölt jelölhető meg, akit a polgármester alpolgármesternek javasolt. Szavazni a jelölt neve alatti igen, nem, tartózkodás szavazatnál elhelyezett körben + vagy X jellel lehet. Az ettől eltérő szavazat érvénytelen.

A szavazás az ülésterem melletti irodában történik. A szavazólapok számára urna biztosított a helyiségben.

Most mindenki megkapja a szavazólapját. Kéri, hogy külön-külön mindenki adja le a szavazatát.

Kezdetét veszi a titkos szavazás.

(Miután mindenki leadta a szavazatát, a bizottság összeszámolja a szavazatokat)

**Horváth László** képviselő mint az ideiglenes bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét. A szavazatok összeszámolása után a bizottság jegyzőkönyvet készített. A jegyzőkönyvben leírtakat ismerteti: az urnában 4 db szavazólap került elhelyezésre. Ebből érvénytelen szavazatok száma : 0 db, nem szavazatok szám: 0 db, és az Igen szavazatok száma 4 db. Ezek alapján a képviselő-testület alpolgármesternek Nagy Attila Géza képviselőt választotta meg.

( átadja a szavazás eredményét tartalmazó jegyzőkönyvet a polgármesternek.)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a bizottság munkáját és kéri a képviselő-testületet, hogy a titkos szavazás eredményét határozat formájában fogadja el.

## 72/2019. (X.29.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazással úgy döntött, hogy 4 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül társadalmi megbízatású alpolgármesternek Nagy Attila Géza képviselőt választotta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Nagy Attila Géza** képviselő, mint újonnan megválasztott alpolgármester megköszöni a bizalmat, ígéri, meg fogja szolgálni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megkér mindenkit, hogy az alpolgármesteri eskütételhez álljanak fel. Felkéri a megválasztott alpolgármester urat, hogy az esküt e minőségében is tegye le a Képviselőtestület előtt.  
(Vargáné Csengeri Mónika polgármester előmondja az eskü szövegét.)

*Én, Nagy Attila Géza becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármester tisztségemből eredő feladataimat Ludas község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!"*

(Polgármester asszony átadja az eskü okmányt)

### **4. Napirendi pont: Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása**

**dr. Pető László** helyettes jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a 2014.évi választás után a Kormány úgy döntött sávossá alakítja a polgármesteri fizetéseket. Ez lakosságszám arányosan van meghatározva. Ludas községben a lakosságszámot figyelembe véve polgármester asszony fizetése bruttó 398.900,- Ft lehet. Ennek pedig 15 %-a a költségtérítés ami 44.880,- Ft. Ettől sem pluszba, se mínuszba nem lehet eltérni. Kéri a képviselő-testületet, fogadja el.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony bejelenti, hogy tartózkodni kíván.

(szavazás)

**dr. Pető László** helyettes jegyző úr megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

## 73/2019.(X.29.) önkormányzati határozat

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Vargáné Csengeri Mónika főállású polgármester illetményét és költségtérítését az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) Illetmény: bruttó 398.900 Ft, azaz Háromszázkilencvennyolc-ezer kilencszáz forint;

b) Költségtérítés: Az illetmény 15 %-ának megfelelő összeg

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a vonatkozó munkaügyi iratok előkészítéséről gondoskodjék.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

#### **5. Napirendi pont: Alpolgármester, önkormányzati képviselők és külsős bizottsági tag tiszteletdíjának megállapítása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a tiszteletdíjak megállapításának szabályai a választás napjától jelentősen módosultak. Most már a jogszabály nem állapítja meg a képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának alsó, illetve felső határát, a tiszteletdíj megállapításának egyetlen korlátja van: nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását.

Ismerteti a 2019.évi tiszteletdíjakat. A képviselői tiszteletdíj bruttó 38.650,- Ft, alpolgármesteri tiszteletdíj bruttó 104.720,- Ft volt melyeket továbbiakban is javasol 2019. október 13-tól.

Van-e valakinek más javaslata?

Nem volt, ezért kéri, hogy aki a javaslattal egyetért az kézfeltartással jelezze.

(Szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **74/2019.(X.29.) önkormányzati határozat**

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői tiszteletdíj összegét 2019. október 13-tól bruttó 38.650,- Ft azaz harmincnyolcezer-hatszázötven forintban állapítja meg.

2. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 13-tól bruttó 104.720 Ft, azaz Egyszáznégyezer-hétszázhusz forintban állapítja meg.

Felelős: jegyző

Határidő: értelem szerint

#### **6. Napirendi pont: Szervezeti kérdések (bizottságok megválasztása)**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony javasolja, hogy a Képviselőtestület az előző ciklusban kialakított szociális bizottsági struktúrát tartsa meg. Mivel a képviselő asszony elhagyta az üléstermet ezért helyette választani kell bizottsági tagot ill. elnököt. A bizottság tagja lehet kettő fő képviselő és egy fő külsős bizottsági tag.

A bizottságok elnökének és tagjainak az alábbi személyeket javasolja:

elnök: Lizák Gábor képviselő

tagok: Horváth László képviselő

Balog Lajos (külsős tag)

Megkérdezi az érintetteket, vállalják-e a tisztséget.

(Mindhárman válaszolnak, hogy vállalják.)

Kéri a képviselő-testületet, hogy a bizottság tagságában történt változással aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(Szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **75/2019.(X.29.) önkormányzati határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökévé Lizák Gábor képviselőt, tagjaivá pedig Horváth László képviselőt és Balog Lajos-t választja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerette volna, a Szociális Bizottság mellett még a Kulturális bizottságot létrehozni, de képviselőasszony távozásával egy kicsit felborult az elképzelés.

**Nagy Attila** alpolgármester úr úgy tudja, ha a képviselő-testületnek van egy megválasztott bizottsága de kis létszámú a képviselő-testület akkor a létrehozott bizottság más bizottsági feladatot is felvállalhat.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony is úgy gondolja, hogy az adott helyzetben ez fog történni.

**Dr. Pető László** helyettes jegyző felhívja arra a figyelmet, hogy a képviselő-testületnek a Szervezeti és Működési Szabályzatot felül kell vizsgálni legkésőbb a soron következő második ülésen. Ehhez annyi a kérése, hogy az SZMSZ-t át kellene olvasni és ha valakinek van hozzá javaslata, észrevétele azt feléje jelezze és megpróbálja beépíteni.

**Nagy Attila** alpolgármester úr egyetért Jegyző úrral. Viszont polgármester asszony ha átgondolja egy másik bizottság létesítését akkor azt a jövő évben újabb külsős taggal és képviselő asszony helyett a már új képviselőként mandátumhoz jutott taggal megteheti.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatával az kézfeltartással jelezze.

(Szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:



## 76/2019.(X.29.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatát fél éven belül felülvizsgálja.

A Képviselő-testület a szabályzat felülvizsgálatával és a szükséges módosítás elkészítésével megbízza a Jegyzőt.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: 2020. április 29.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony felkéri Balog Lajost, a Szociális Bizottság nem képviselő tagját, tegye le az esküt.

(Vargáné Csengeri Mónika polgármester előmondja az eskü szövegét.)

*Én, Balog Lajos. becsületekre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Ludas Község Képviselőtestülete Szociális Bizottságának tagja tisztességemből eredő feladataimat Ludas község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztességem a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!"*

(Polgármester asszony átadja az eskü okmányt)

### **7. Napirendi pont: Egyebek**

#### -Iskola körzethatár kijelölése

**dr. Pető László** helyettes jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Hatósági Főosztálya minden településnek kiküldött egy levelet ami az iskolai körzethatárokról szól. Ludasnak van iskolája de a detki iskola köteles felvenni a gyerekeket Ez a körzethatár Ludas területére terjed ki és a képviselő-testület élhet módosító javaslattal. Elmondható, hogy ezek a körzet határok adottak de minden évben kéri a képviselő-testületek hozzájárulását. Aki elfogadja, hogy a ludasi gyerekek a detki iskolához tartozó tagiskolába járjanak a továbbiakban is, támogassa ezt a kijelölést.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért Jegyző úr előterjesztésével az kézfeltartással jelezze.

(Szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

## 77/2019.(X.29.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a *Heves Megye általános iskolai felvételi körzethatárainak tervezetét a 2019 – 2020. tanévre tekintettel* című szóbeli előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Heves Megye általános iskolai felvételi körzethatárainak tervezetét a 2019 – 2020. tanévre, ahhoz véleményt, vagy kiegészítést nem fűz.

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a határozat továbbítására az illetékes hatóságoknak határidőn belül.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester és jegyző

*- Önkormányzatok rendkívüli települési támogatásának benyújtása*

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy minden évben az önkormányzat benyújtja az ÖNHIKI-t azaz a rendkívüli települési támogatásra való igényét. Elmondható, hogy minden évben pozitívan bírálták el ezt a benyújtott pályázatunkat. Javasolja, hogy most is adjuk be bár nem olyan nagy összegben mint az előző években tettük, hiszen a hátralékos dologi kiadásainkat sikerült a befizetéseknek köszönhetően minél nagyobb összegben kifizetni. Ehhez kér egy hozzájárulást.

(Szavazás)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **78/2019.(X.29.) önkormányzati határozat**

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a hozzájárulás rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igénylése tárgyában tett előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja pályázat benyújtását a települési önkormányzat rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásához óvodai feladatok ellátására, szociális alapellátási feladatok ellátására, egészségügyi alapellátásra és településüzemeltetési feladatok ellátására.

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat és mellékletei előkészítésére és benyújtására, a szükséges dokumentumok aláírására.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester és jegyző

**dr. Pető László** helyettes jegyző felhívja a képviselő-testület figyelmét, hogy a testületi ülés után fognak kapni egy tájékoztató anyagot. Ez áll összeférhetlenségi nyilatkozatból, tájékoztatásból és vagyonynyilatkozatból. Kéri, hogy mindenki töltsse ki az adatlapot. Nyilatkozzon, saját magán kívül még mennyi családtagnak kér vagyonynyilatkozatot és ezt 30 napon belül kell visszajuttatni. A tájékoztatóban is benne van, de most külön felhívja arra a figyelmet, mind polgármester asszonynak és a képviselőknek is a köztartozásmentes adatbázisba (KOMA) fel kell vetetni magukat. Ha ez nem történik meg akkor van a jegyzőknek erre egy rendszer ami jelezni fogja, hogy ki van ebben az adatbázisban és ki nincs. Aki ebben nincs benne az egy alkalommal felszólításra fog kerülni és ha ennek ellenére sem lesz ebben az adatbázisban akkor azt a képviselő-testület elé fogja terjeszteni és meg kell tőle vonni a mandátumát. De nagyon reméli, hogy erre nem fog sor kerülni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony a Szociális ügyek megbeszéléséhez zárt ülést rendel el.

( meghívott vendégek távoznak az ülésteremből. )

/zárt ülés jegyzőkönyve külön mellékelve/

dr. Pető László  
helyettes jegyző

Kmf.



Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Lizák Gábor  
képviselő